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Desde 1964, Mainzu ha fusionado la tradición artesanal con 
la más avanzada tecnología, dando vida a piezas que no solo 

revisten paredes y suelos, sino que también cuentan historias.
Seis décadas cultivando relaciones sólidas con nuestros

clientes, quienes han guíado cada paso de este exitoso viaje.

Hoy, no solo miramos hacia atrás con gratitud, sino que
también proyectamos una ambiciosa visión hacia el futuro.

Since 1964, Mainzu has combined craft tradition with
the most advanced technology, bringing to life pieces
that not only cover walls and fl oors, but also tell stories.

Six decades cultivating strong relationships with our customers, 
who have guided every step of this successful journey.

Today, not only we look back with gratitude,
but we also cast an ambitious vision for the future.
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OPTYM (Original Porcelain Tile by MAINZU) es un nuevo 
concepto de decoración más resistente, más duradero y 
más versátil. Es la clave estética y funcional para suelos y 

paredes de interiores y exteriores.

Diseños que responden a las tendencias actuales y cuyas 
características técnicas hacen que puedan ser utilizados 

en un sinfín de aplicaciones.

OPTYM (Original Porcelain Tile by MAINZU) is MAINZU’s 
latest innovation in our decoration concept. In so many 

aspects, this new aesthetic proposal is by far more durable, 
resistant and versatile. Becoming a functional key for interior 

and exterior floor and wall tiles.

Designs and patterns that answer to current trends and 
whose technical characteristics make them usable in an 

endless number of applications.
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Encuentra el equilibrio con la naturaleza.
Find balance with nature.

Última tendencia en decoraciones clásicas.
Latest trend in classic decorations.

Decoraciones trabajadas al detalle.
Decorations worked in detai l .

Siente la calidez sin igual de la madera.
Feel the unique warmth of wood.

Añade valor artesanal gracias al barro.
Adds artisanal value thanks to the clay.

Aporta un toque de distinción y elegancia.
It adds a touch of distinction and elegance.

Crea ambientes con acentos industriales.
Create environments with an industrial touch.

Vuelve un clásico con aires renovados.
A classic with a new feel is back.

Para un estilo original y con personalidad.
For an original style with personality.

Admira los matices de los hidráulicos.
Admire the nuances of hydraulics.NUEVO

15x15
6” x 6”

20x20
8” x 8”

M O S A I C O  /  M O S A I C

M A D E R A  /  W O O D

M Á R M O L  /  M A R B L E T ER R A ZO  /  T ER R A Z ZO

D E C O R  /  D E C O R

M U R A L  /  M U R A L

H I D R Á U L I C O  /  H Y D R A U L I C

P I E D R A  /  S T O N E C E M E N T O  /  C E M E N T B A R R O  /  C L AY
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Los espacios públicos son transitados por un mayor 
número de personas, por lo que las exigencias en cuanto a 
prestaciones deben ser mayores.

Características como la resistencia  a los químicos, al 
desgaste y al rayado hacen del porcelánico de MAINZU un 
material apto para aplicaciones en el interior de espacios 
públicos, como restaurantes, tiendas, hoteles...

Public spaces are frequented by a greater number of 
people, so the requirements in terms of performance 
must be higher.
Characteristics such as their resistance to chemicals, 
wear and scratches make MAINZU porcelain tiles 
suitable for indoor applications in public spaces, such as 
restaurants, stores or hotels...

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS) R-10 / R-11

INTERIOR  ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

Diversidad de diseños y gran versatilidad, pudiendo 
colocarse en suelos y paredes de cualquier estancia de 
la casa; cocinas, baños, salones...

OPTYM es la opción perfecta para revestir todo el 
hogar. Despreocúpate de la limpieza gracias a la baja 
porosidad del material, por lo que apenas retiene polvo 
y suciedad, garantizando un entorno más higiénico. 

Diversity of designs and great versatility. Suitable to be 
placed on fl oors and walls of any room in the house such 
as kitchens, bathrooms or living rooms.

OPTYM is the perfect option to cover the entire home. 
Don’t worry about the cleaning thanks to the low porosity 
of the material, which barely retains dust and dirt, 
ensuring a more hygienic environment.

Con la llegada del verano y el buen tiempo, terrazas 
y patios ganan protagonismo. Para poder sacarles el 
máximo partido se deben elegir muy bien los materiales.

OPTYM es la opción ideal para tu zona de exterior. Evita 
problemas de humedades gracias a su baja absorción de 
agua, lo que asegura también a una mayor resistencia 
frente a los cambios bruscos de temperatura.

Una buena piscina puede ser el mejor lugar para 
desconectar. ¿Y que mejor manera de hacerlo que 
pudiendo llevar a cabo su limpieza mediante agua y los 
productos de limpieza más cotidianos?

Gracias a la versatilidad del porcelánico de MAINZU, 
podrás crear espacios más integrados coordinando el 
revestimiento del vaso de piscina con el de las paredes 
del exterior.

With the arrival of summer and good weather, terraces 
and patios gain prominence. In order to get the most out 
of them, the materials must be chosen very carefully.

OPTYM is the ideal choice for your outdoor area. It avoids 
humidity problems thanks to its low water absorption, 
which also ensures greater resistance to sudden changes 
in temperature.

A good swimming pool can be the best place to unwind, 
and what better way to do it than being able to clean 
it just with water and the most common cleaning 
products?

Thanks to the versatility of MAINZU porcelain tiles, 
you will be able to create more integrated spaces by 
combining the coating of the pool shell with that of the 
exterior walls.

6 7



•

- ....~ ...-~--- ---- ••

•

............. t•••

•,• •.-,....•

FONDANT
,e.J •

--• • • • • _.----- =- .- -==--- - -Oo-• • • • ~-~- -- _._ -- - -'" .-.- --

Uso del catálogo y simbología
USE OF THE CATALOG & SYMBOLOGY

1
NOMBRE DE LA COLECCIÓN
COLLECTION NAME

10
REFERENCIA DE LA PIEZA 
PIECE REFERENCE

8
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

5
CARACTERÍSTICAS GENERALES
GENERAL CHARACTERISTICS

6
APLICACIONES DEL PRODUCTO
PRODUCT USE

7
REFERENCIA DEL AMBIENTE 
SCENE REFERENCE

4
AMBIENTE DE LA COLECCIÓN
COLLECTION SCENE

12
PACKING
PACKING

9
DESPIECE DE LA SERIE 
COLLECTION PIECES

2
FORMATO DE LA COLECCIÓN
COLLECTION SIZE

3
MOODBOARD DE LA COLECCIÓN
COLLECTION MOODBOARD

11
FORMATO Y CÓDIGO DE PRECIO 
SIZE AND PRODUCT CODE

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10 / R-11
INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

V1 Aspecto uniforme:
Todas las piezas de una misma partida son similares.

Uniform appearance:
All the pieces from the same production run are similar.

V3 Variación moderada: La intensidad de color de cada pieza puede variar 
signifi cativamente, aunque los colores presentes en una baldosa 
serán representativos de los colores que cabe esperar en el resto de 
baldosas.

Moderate variation:
While the colors present on a single piece of tile will be indicative of the 
colors to be expected on other tiles, the amount of color on each piece will 
vary signifi cantly.

V2 Ligera variación:
Diferencias claramente perceptibles en textura y/o diseño pero con 
colores similares.

Slight variation:
Clearly distinguishable differences in texture and/or pattern with similar 
colors.

V4 Variación aleatoria:
Diferencias de color aleatorias entre unas baldosas y otras, de manera 
que cada una de ellas puede tener colores completamente distintos de 
los demás. 

Substantial variation:
Random color differences from tile to tile, so that one tile may have 
totally different colors from that on other tiles.

CARACTERÍSTICAS GENERALES
GENERAL CHARACTERISTICS

APLICACIONES DEL PRODUCTO
PRODUCT USE

USO DEL CATÁLOGO
USE OF THE CATALOG

GRADOS DE DESTONIFICACIÓN
VARIATION CATEGORIES

METÁLICO
METAL EFFECT

EFECTO PULIDO
POLISHED EFFECT

ACABADO MATE
MATT FINISH

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO
FLOOR & WALL TILE

RESISTENTE A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS
CLASE 5

RESISTENTE AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT
MOHS 6

RESISTENTE AL DESGASTE
WEAR RESISTANT
PEI IV

RESISTENTE A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS
GA-GLA-GHA

ALEATORIO
RANDOM

21 43

 5 6 7
9

10 11 12

8

MATE CON BRILLO
MATT WITH GLOSSY

ACABADO BRILLO
GLOSSY FINISH
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ÍNDICE TIPOLÓGICO / Typological index

BARRO / Clay
BOTTEGA 20x20 80

FAENZA 20x20 112

FONDANT 20x20 58

LAND ANTHOLOGY 20x20 100

MERAKI 20x20 52

METALLICI 20x20 126

SCUDO 20x20 114

TEGUISE 15x15 20

CEMENTO / Cement
CARINO 20x20 68

NOSTALGY 20x20 142

SOFT 15x15 14

HIDRÁULICO / Hydraulic
FIRED 20x20 154

INFUSION 20x20 146

TRINITY 20x20 150

VERSAILLES · HERMITAGE 20x20 134

MADERA / Wood
PATCHWOOD 20x20 140

MÁRMOL / Marble
VERSAILLES · HERMITAGE 20x20 134

A
ANTHOLOGY COTTO (LAND ANTHOLOGY) 20x20 105

ANTHOLOGY WHITE (LAND ANTHOLOGY) 20x20 105

APPIA (MOSAICOS) 20x20 131

AUGUSTO (MOSAICOS) 20x20 131

B
BARCELONA CONCRETE (NOSTALGY) 20x20 145

BARCELONA GRENADE (NOSTALGY) 20x20 145

BARCELONA ROSE (NOSTALGY) 20x20 145

BELFAST BLACK (TRINITY) 20x20 152

BELFAST BLUE (TRINITY) 20x20 152

BOTTEGA PLAY (BOTTEGA) 20x20 83

BRAVE (FONDANT) 20x20 67

BRITANIA (NORLAND) 20x20 125

C
CANALETTO BIANCO (SCUDO) 20x20 119

CANALETTO NERO (SCUDO) 20x20 119

CARINO DECO COMO (CARINO) 20x20 78

CARINO DECO IBERIA (CARINO) 20x20 78

CARINO DECO INFANTAS (CARINO) 20x20 79

CARINO DECO MARLA (CARINO) 20x20 79

CARINO DECO MYLOS (CARINO) 20x20 79

CARINO DECO NAXOS (CARINO) 20x20 79

CARINO DECO PALMA (CARINO) 20x20 79

CARINO DECO PICOS (CARINO) 20x20 79

CARINO DECO YDRA (CARINO) 20x20 79

CAVAN (TRINITY) 20x20 153

CELTIC (NORLAND) 20x20 125

CENTRO FAENZA (FAENZA) 20x20 113

CENTRO QUINTESENCE (LAND ANTHOLOGY) 20x20 105

COMPASS LAVA (COMPASS) 20x20 95

COMPASS SAND (COMPASS) 20x20 95

COMPASS WHITE (COMPASS) 20x20 95

CONSTANTINO (MOSAICOS) 20x20 131

D
DECOR AUTUMN LEAVES (BOTTEGA) 20x20 83

DECOR BANGKOK (BANGKOK) 15x15 27

DECOR BLUE LEAVES (BOTTEGA) 20x20 83

DECOR FONDANT BLANC (FONDANT) 20x20 67

DECOR FONDANT NATURAL (FONDANT) 20x20 67

DECOR GARDEN (MURALES) 20x20 39

DECOR HAWAI (CARINO) 20x20 78

DECOR ISTAMBUL 1 (MERAKI) 20x20 56

DECOR ISTAMBUL 2 (MERAKI) 20x20 56

DECOR ROSES (MURALES) 20x20 37

DECOR SAMUI (BALI STONES) 20x20 83 / 91

DECOR SPRING LEAVES (BOTTEGA) 20x20 83

DELTA (SOFT) 15x15 19

DEVON (NORLAND) 20x20 125

DUBLIN BLACK (TRINITY) 20x20 152

DUBLIN BLU (TRINITY) 20x20 152

F
FIRED MIDDLE BLACK (FIRED) 20x20 155

FIRED MIDDLE GREEN (FIRED) 20x20 155

FIRED MIDDLE PINK (FIRED) 20x20 155

FIRED STAR BLACK (FIRED) 20x20 155

FIRED STAR GREEN (FIRED) 20x20 155

FIRED STAR PINK (FIRED) 20x20 155

FUSSION (FONDANT) 20X20 66

G
GUBBIO (PATCHWOOD) 20x20 141

H
HANS (NORLAND) 20x20 125

A
ALPES (ALPES) 20x20 99

B
BOTTEGA BIANCO (BOTTEGA) 20x20 83

BOTTEGA OCRE (BOTTEGA) 20x20 83

BOTTEGA TERRA (BOTTEGA) 20x20 83

BOTTEGA VERD (BOTTEGA) 20x20 83

C
CARINO INDIGO (CARINO) 20x20 78

CARINO MENTA GREEN (CARINO) 20x20 78

CARINO PERLA GRAY (CARINO) 20x20 78

F
FAENZA BIANCO (FAENZA) 20x20 113

FONDANT BLANC (FONDANT) 20x20 66

FONDANT BLUE (FONDANT) 20x20 67

FONDANT COTTO (FONDANT) 20x20 66

FONDANT CUERO (FONDANT) 20x20 67

FONDANT NATURAL (FONDANT) 20x20 66

G
GREEN BALI STONE (BALI STONE) 20x20 91

H
HANOI BLUE (HANOI) 15x15 31

HANOI EMERALD (HANOI) 15x15 31

HANOI GREEN (HANOI) 15x15 31

HERMITAGE DARK (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 139

HERMITAGE EMERALD (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 139

HERMITAGE LIGHT (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 139

L
LAND COTTO (LAND ANTHOLOGY) 20x20 105

LAND CREAM (LAND ANTHOLOGY) 20x20 105

LAND WHITE (LAND ANTHOLOGY) 20x20 105

LAVA BALI STONE (BALI STONES) 20x20 91 / 95 / 97

M
MERAKI BLACK (MERAKI) 20x20 57

MERAKI BLANCO (MERAKI) 20x20 56

MERAKI BLU (MERAKI) 20x20 57

MERAKI GREEN (MERAKI) 20x20 57

MERAKI GREY (MERAKI) 20x20 56

METALLICI WHITE (METALLICI) 20x20 127

N
NORLAND BEIGE (NORLAND) 20x20 124

NORLAND BLACK (NORLAND) 20x20 124

NORLAND GREY (NORLAND) 20x20 124

NORLAND WHITE (NORLAND) 20x20 124

NOSTALGY ANTHRACITE (NOSTALGY) 20x20 145

NOSTALGY BLACK (NOSTALGY) 20x20 145

NOSTALGY CONCRETE (NOSTALGY) 20x20 145

NOSTALGY GRENADE (NOSTALGY) 20x20 144

NOSTALGY HONEY (NOSTALGY) 20x20 144

NOSTALGY WHITE (NOSTALGY) 20x20 144

O
OCEAN DEEP (OCEAN) 20x20 51

OCEAN GREEN (OCEAN) 20x20 51

OCEAN LAND (OCEAN) 20x20 51

OCEAN LIGHT (OCEAN) 20x20 51

P
PATCHWOOD BIANCO (PATCHWOOD) 20x20 141

PATCHWOOD GRIGIO (PATCHWOOD) 20x20 141

PATCHWOOD NATURALE (PATCHWOOD) 20x20 141

PATCHWOOD NOCE (PATCHWOOD) 20x20 141

R
RIGA BLACK (TRINITY) 20x20 152

RIGA WHITE (TRINITY) 20x20 152

S
SAND BALI STONE (BALI STONES) 20x20 91 / 95

SCUDO AZURRO (SCUDO) 20x20 119

SCUDO BIANCO (SCUDO) 20x20 119

SCUDO CREAM (SCUDO) 20x20 119

SCUDO NERO (SCUDO) 20x20 119

SOFT BLACK (SOFT) 15x15 19

SOFT GREY (SOFT) 15x15 19

SOFT WHITE (SOFT) 15x15 19

STANZA LAVA (STANZA) 20x20 97

STANZA WHITE (STANZA) 20x20 97

T
TEGUISE COTTO (TEGUISE) 15x15 23

TEGUISE OCRE (TEGUISE) 15x15 23

W
WHITE BALI STONE (BALI STONES) 20x20 91 / 95 / 97

I
INFUSION AMPARO (INFUSION) 20X20 149

INFUSION NAZARE (INFUSION) 20X20 149

INFUSION ORLEANS (INFUSION) 20X20 149

INFUSION RIBEIRA (INFUSION) 20X20 149

INFUSION ST. ETIENNE (INFUSION) 20X20 149

K
KAMELIA GREY (SOFT) 15X15 19

KAMELIA WHITE (SOFT) 15X15 19

KAPPA (SOFT) 15X15 19

KASMA BLANC (FONDANT) 20x20 66

KASMA NATURAL (FONDANT) 20x20 66

L
LANCIA METALLICI (METALLICI) 20x20 127

LONDON (TRINITY) 20x20 153

M
METALLICI SIGNE (METALLICI) 20x20 127

MURAL AUTUMN LEAVES (MURALES) 20x20 43

MURAL BANGKOK (BANGKOK) 15X15 27

MURAL BLUE LEAVES (MURALES) 20x20 47

MURAL GARDEN (MURALES) 20X20 39

MURAL ROSES (MURALES) 20X20 37

MURAL SAMUI (BALI STONES) 20x20 91

MURAL SPRING LEAVES (MURALES) 20x20 45

N
NATIVE CREAM (LAND ANTHOLOGY) 20x20 105

O
OSLO (NORLAND) 20x20 125

P
PATCH MERAKI (MERAKI) 20x20 56

PERUGIA (PATCHWOOD) 20x20 141

PORTOBELLO (PORTOBELLO) 20x20 107

PORTOCERVO (PORTOCERVO) 20x20 111

PORTOFINO (PORTOFINO) 20x20 109

PORTLAND (NORLAND) 20x20 125

R
RABAT (TRINITY) 20x20 153

S
SEVILLA HONEY (NOSTALGY) 20x20 144

SEVILLA GRENADE (NOSTALGY) 20x20 144

SEVILLA WHITE (NOSTALGY) 20x20 144

SILVER SOFT (SOFT) 15X15 19

SOUL BLACK (MERAKI) 20x20 57

SOUL BLU (MERAKI) 20x20 57

SOUL GREEN (MERAKI) 20x20 57

T
TRASTEVERE (MOSAICOS) 20x20 131

TRINITY BLACK (TRINITY) 20x20 153

TRINITY BLU (TRINITY) 20x20 153

U
URBINO (PATCHWOOD) 20x20 141

V
VASARI (PATCHWOOD) 20x20 141

VERSAILLES COLONIAL (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 139

VERSAILLES DARK (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 139

VERSAILLES MOSAIC (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 139

VERSAILLES NATURAL (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 139

VERSAILLES WOOD (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 139

VIA AUGUSTA (VIA AUGUSTA) 20X20 133

ÍNDICE ALFABÉTICO DECOR / Alphabetic decor index

ÍNDICE ALFABÉTICO BASES / Alphabetic base index

MOSAICO / Mosaic
MOSAICOS 20x20 128

VERSAILLES-HERMITAGE 20x20 134

VIA AUGUSTA 20x20 132

MURAL / Mural
BALI STONES 20x20 84

BANGKOK 15x15 24

MURAL AUTUMN LEAVES 20x20 40

MURAL BLUE LEAVES 20x20 46

MURAL GARDEN 20x20 38

MURAL ROSES 20x20 36

MURAL SPRING LEAVES 20x20 44

PIEDRA / Stone
ALPES 20x20 98

BALI STONES 20x20 84

COMPASS 20x20 92

HANOI 15x15 28

NORLAND 20x20 120

OCEAN 20x20 48

TERRAZO / Terrazzo
STANZA 20x20 96
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Soft White 15x15 · 6”x6” · Soft Black 15x15 · 6”x6” · Kappa 15x15 · 6”x6”
Village Palms 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

S O F T
1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

R-10

1514
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S O F T  1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

Soft White 15x15 · 6”x6” · Soft Grey 15x15 · 6”x6” · Kamelia White 15x15 · 6”x6”

SOFT WHITE
15x15 (M 300) 6”x6”

SOFT GREY
15x15 (M 300) 6”x6”

KAMELIA WHITE
15x15 (M 300) 6”x6”

KAMELIA
WHITE

16 17
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MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

15 x 15 · 6” x 6” 22 44 0,5 160 19,42 0,44 9,71 80 1.553 M2

S O F T  1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

SOFT WHITE
15x15 (M 300) 6”x6”

KAMELIA WHITE
15x15 (M 300) 6”x6”

DELTA
15x15 (M 300) 6”x6”

SOFT GREY
15x15 (M 300) 6”x6”

KAMELIA GREY
15x15 (M 300) 6”x6”

SILVER SOFT
15x15 (M 320) 6”x6”

SOFT BLACK
15x15 (M 300) 6”x6”

KAPPA
15x15 (M 300) 6”x6”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2

Soft White 15x15 · 6”x6” · Kappa 15x15 · 6”x6”

Soft Black 15x15 · 6”x6” · Delta 15x15 · 6”x6”

18 19
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Teguise Ocre 15x15 · 6”x6”
Armoni Cream 10x30 · 4”x12” · Decor Elios Cream 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

R-10

T E G U I S E
1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

2120



T E G U I S E  1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

Teguise Cotto 15x15 · 6”x6”

DESTONIFICADO
VARIATION

V2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

TEGUISE OCRE
15x15 (M 300) 6”x6”

TEGUISE COTTO
15x15 (M 300) 6”x6”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

15 x 15 · 6” x 6” 22 44 0,5 160 19,42 0,44 9,71 80 1.553 M2
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Mural Bangkok Mural Bangkok 90x90 formado por 36 piezas de 15x15 · 36”x36” formed by 36 pieces of  6”x6”
Village Evergreen 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

B A N G K O K
1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL
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Decor Bangkok 15x15 · 6”x6” · Teguise Ocre 15x15 · 6”x6” (Ver serie completa en página 20 · Check complete series in page 20)

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

15 x 15 · 6” x 6” 22 44 0,5 160 19,42 0,44 9,71 80 1.553 M2

90 x 90 · 36” x 36” 36 44 0,82 80 - - - 65,45 - SET MURAL 
90x90

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS

MURAL BANGKOK
90x90 (P 1150) formado por 36 piezas de 15x15 

36”x36” formed by 36 pieces of  6”x6”

90cm · 36”

90
cm

 · 
36

”

DECOR BANGKOK
15x15 (M 320) 6”x6”

B A N G K O K  1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

ACABADO BRILLO
GLOSSY FINISH

26 27



H A N O I
1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

Hanoi Green 15x15 · 6”x6” · Fondant Cotto 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 58 · Check complete series in page 58) 2928



H A N O I  1 5 x 1 5  ·  6 ” x 6 ”

HANOI EMERALD
15x15 (M 300) 6”x6”

HANOI BLUE
15x15 (M 300) 6”x6”

HANOI GREEN
15x15 (M 300) 6”x6”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

15 x 15 · 6” x 6” 22 44 0,5 160 19,42 0,44 9,71 80 1.553 M2

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

ACABADO BRILLO
GLOSSY FINISH

DESTONIFICADO
VARIATION

V4

Hanoi Emerald 15x15 · 6”x6” · Fondant Blanc 20x20 · 8”x8” · Peldaño Fondant Blanc 20x20x3 · 8”x8”x1”
Rejilla Fondant Blanc 10x20 · 4”x8” (Ver serie completa en página 58 · Check complete series in page 58)

Lugano Aquamarine 15x30 · 6”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

Hanoi Blue 15x15 · 6”x6” · Fondant Blanc 20x20 · 8”x8” · Peldaño Fondant Blanc 20x20x3 · 8”x8”x1”
Ángulo Peldaño Fondant Blanc 20x20x3 · 8”x8”x1” (Ver serie completa en página 58 · Check complete series in page 58)
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20x20
8”x8”
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M U R A L E S
M U R A L  1 2 0 x 1 2 0  F O R M A D O  P O R  3 6  P I E Z A S  D E  2 0 x 2 0

M U R A L  4 8 ” x 4 8 ”  F O R M E D  B Y  3 6  P I E C E S  O F  8 ” x 8 ”

M U R A L  A U T U M N  L E A V E S
M U R A L  S P R I N G  L E A V E S

M U R A L  B L U E  L E A V E S
M U R A L  G A R D E N
M U R A L  R O S S E S

R-10
INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

Mural Rosses Mural Rosses 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Meraki Grey 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 52 · Check complete series in page 52)

Jungle Flamingo 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)
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MURAL ROSSES
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

M U R A L  R O S S E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

120 x 120 · 48” x 48” 36 25 1,44 48 18,91 0,76 27,36 69,12 1.313 SET MURAL
120x120

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS

DECOR ROSSES
20x20 (M 280) 8”x8”

Mural Rosses Mural Rosses 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Meraki Green 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 52 · Check complete series in page 52)
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MURAL GARDEN
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

M U R A L  G A R D E N
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS

DECOR GARDEN
20x20 (M 280) 8”x8”

Mural Garden Mural Garden 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

120 x 120 · 48” x 48” 36 25 1,44 48 18,91 0,76 27,36 69,12 1.313 SET MURAL
120x120
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Mural Mural Autumn Leaves  Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Patchwood Bianco 20x20 20x20 · 8”x8”  · 8”x8” (Ver serie completa en página 140 · Check complete series in page 140)
Dix Chaouen Ice 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

MURAL AUTUMN LEAVES
120x120 (P 1300) 48”x48”

formado por 36 piezas de 20x20 · 8”x8”

DIX CHAOUEN ICE
20x20 (M 152) 8”x8”AUTUMN

LEAVES

M U R A L  A U T U M N  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”
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MURAL AUTUMN LEAVES
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

Mural Autumn Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Lava Bali Stone 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 84 · Check complete series in page 84)
Bellagio Bianco 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

M U R A L  A U T U M N  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

120 x 120 · 48” x 48” 36 25 1,44 48 18,91 0,76 27,36 69,12 1.313 SET MURAL
120x120
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MURAL SPRING LEAVES
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

Mural Spring Leaves Mural Spring Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Bellagio Bianco 10x30Bellagio Bianco 10x30 · 4”x12”  · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

M U R A L  S P R I N G  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

120 x 120 · 48” x 48” 36 25 1,44 48 18,91 0,76 27,36 69,12 1.313 SET MURAL
120x120
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MURAL BLUE LEAVES
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

M U R A L  B L U E  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

120 x 120 · 48” x 48” 36 25 1,44 48 18,91 0,76 27,36 69,12 1.313 SET MURAL
120x120

Mural Blue Leaves Mural Blue Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Patchwood Bianco 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 140 · Check complete series in page 140)
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,~.

O C E A N
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Ocean Light 20x20 · 8”x8” · Ocean Deep 20x20 · 8”x8” · White Bali Stone 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 70 · Check complete series in page 70)
Wynn Blanc 15x30 · 6”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC
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"

O C E A N  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Ocean Green 20x20 · 8”x8”

Ocean Land 20x20 · 8”x8” · Ocean Light 20x20 · 8”x8” · Land Cream 20x20 · 8”x8”
(Ver serie completa en página 100 · Check complete series in page 100)

Ocean Light 20x20 · 8”x8”
Ocean Green 20x20 · 8”x8”

OCEAN LAND
20x20 (M 280) 8”x8”

OCEAN LIGHT
20x20 (M 280) 8”x8”

OCEAN DEEP
20x20 (M 280) 8”x8”

OCEAN GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Ocean Deep 20x20 · 8”x8”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3 V4

ACABADO BRILLO
GLOSSY FINISH
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.'•

•

•

"
•

,

,

•

•

M E R A K I
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Soul Green 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL
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Soul Black 20x20Soul Black 20x20 · 8”x8” ·  · 8”x8” · Meraki Grey 20x20Meraki Grey 20x20 · 8”x8” · 8”x8”

Meraki Blanco 20x20 · 8”x8” · Decor Istambul-2 20x20 · 8”x8”

Meraki Blanco 20x20 · 8”x8” · Meraki BlackMeraki Black 20x20 20x20 · 8”x8” · 8”x8” · Decor Istambul-1Decor Istambul-1 20x20 20x20 · 8”x8” · 8”x8”

M E R A K I  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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•

•

DECOR ISTAMBUL 1
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR ISTAMBUL 2
20x20 (M 280) 8”x8”

PATCH MERAKI
20x20 (M 280) 8”x8”

SOUL BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

MERAKI BLANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

SOUL BLU
20x20 (M 280) 8”x8”

SOUL GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

MERAKI GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

MERAKI BLU
20x20 (M 280) 8”x8”

MERAKI BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

MERAKI GREY
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3

MATE CON BRILLO
MATT WITH GLOSSY

M E R A K I  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Meraki Blu 20x20 · 8”x8”

Meraki Grey 20x20 · 8”x8” · Decor Istambul-1 20x20 · 8”x8”

ACABADO BRILLO
GLOSSY FINISH
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F O N D A N T
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

R-11

Fondant Blue 20x20 · 8”x8” · Fussion 20x20 · 8”x8”

N U E V O 

R 1 1
CLASS III
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F O N D A N T  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Fondant Natural 20x20 · 8”x8” · Decor Fondant Natural 20x20 · 8”x8”

Fondant Natural 20x20 · 8”x8” · Fondant Blanc 20x20 · 8”x8” · Kasma Natural 20x20 · 8”x8”
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.'

8 "x8")NDANT 20x20F O N D A N T  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Fondant Cotto 20x20 · 8”x8” · Brave 20x20 · 8”x8”

Fondant Cotto 20x20 · 8”x8”

F O N D A N T  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

FONDANT COTTO
20x20 (M 280) 8”x8”

BRAVE
20x20 (M 280) 8”x8”

B
R

A
V

E
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Fondant Cuero 20x20 · 8”x8” · Peldaño Fondant Cuero 20x20x3 · 8”x8”x1”
Ang. Peldaño Fondant Cuero 20x20x3 · 8”x8”x1” · Rejilla Fondant Cuero 10x20 · 4”x8”

Fondant Cuero 20x20 · 8”x8” · Peldaño Fondant Cuero 20x20x3 · 8”x8”x1” · Ang. Peldaño Fondant Cuero 20x20x3 · 8”x8”x1” · Rejilla Fondant Cuero 10x20 · 4”x8”

F O N D A N T  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

N U E V O 

R 1 1
CLASS III
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KASMA BLANC
20x20 (M 280) 8”x8”

KASMA NATURAL
20x20 (M 280) 8”x8”

FUSSION
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR FONDANT NATURAL
20x20 (M 280) 8”x8”

FONDANT NATURAL
20x20 (M 280) 8”x8”

FONDANT BLANC
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR FONDANT BLANC
20x20 (M 280) 8”x8”

BRAVE
20x20 (M 280) 8”x8”

FONDANT BLUE
20x20 (M 280) 8”x8”

FONDANT CUERO
20x20 (M 280) 8”x8”

FONDANT COTTO
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

REJILLA FONDANT
10x20 (P 440) 4”x8”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

PELDAÑO FONDANT BLANC
20x20x3 (P 210) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

ANG. PELDAÑO FONDANT BLANC
20x20x3 (P 440) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

PELDAÑO FONDANT NATURAL
20x20x3 (P 210) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

ANG. PELDAÑO FONDANT NATURAL
20x20x3 (P 440) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

PELDAÑO FONDANT COTTO
20x20x3 (P 210) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

ANG. PELDAÑO FONDANT COTTO
20x20x3 (P 440) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

PELDAÑO FONDANT CUERO
20x20x3 (P 210) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

ANG. PELDAÑO FONDANT CUERO
20x20x3 (P 440) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

PELDAÑO FONDANT BLUE
20x20x3 (P 210) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

ANG. PELDAÑO FONDANT BLUE
20x20x3 (P 440) 8”x8”x1”

(VENTA POR PIEZA · SALE BY PIECE)

REJILLA DISPONIBLE 
EN TODOS 

LOS COLORES

GRATING AVAILABLE 
IN ALL COLORS

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R11 
CLASE III

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2

F O N D A N T  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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C A R I N O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Carino Deco Palma 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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Carino Deco Palma 20x20 · 8”x8”

Carino Deco Mylos 20x20 · 8”x8” · Carino Menta Green 20x20 · 8”x8” · Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8”

Carino Menta Green 20x20 · 8”x8” · Carino Deco Iberia 20x20 · 8”x8”

CARINO DECO MYLOS
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO MENTA GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

MYLOS

C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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Carino Deco Infantas 20x20 · 8”x8”

Carino Deco Ydra 20x20 · 8”x8”

Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8” · Carino Deco Infantas 20x20 · 8”x8”

CARINO DECO INFANTAS
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO PERLA GRAY
20x20 (M 280) 8”x8”

IN
FA

N
T

A
S

C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8” · Decor Hawai 20x20 · 8”x8”

C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Carino Deco Naxos 20x20 · 8”x8”

Carino Deco Naxos 20x20 · 8”x8”74 75



Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8” · Carino Deco Picos 20x20 · 8”x8”

Carino Deco Picos 20x20 · 8”x8”

Carino Indigo 20x20 · 8”x8” · Carino Deco Marla 20x20 · 8”x8”

C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

CARINO PERLA GRAY
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO MARLA
20x20 (M 280) 8”x8”

MARLA
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C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Carino Deco Mylos 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2

CARINO PERLA GRAY
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO COMO
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO MYLOS
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO MENTA GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO IBERIA
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO NAXOS
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO MARLA
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO INDIGO
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO INFANTAS
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO PALMA
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO PICOS
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO YDRA
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR HAWAI
20x20 (M 280) 8”x8”

Carino Deco Como 20x20 · 8”x8”78 79
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B O T T E G A
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Bottega Ocre 20x20 · 8”x8” · Decor Autumn Leaves 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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B O T T E G A  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

DECOR SPRING LEAVES
20x20 (M 280) 8”x8”

BOTTEGA BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

BOTTEGA VERD
20x20 (M 280) 8”x8”

BOTTEGA PLAY
20x20 (M 280) 8”x8”

BOTTEGA OCRE
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR SAMUI
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR AUTUMN LEAVES
20x20 (M 280) 8”x8”

BOTTEGA TERRA
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR BLUE LEAVES
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3

Bottega Bianco 20x20 · 8”x8” · Bottega Play 20x20 · 8”x8”

Bottega Terra 20x20 · 8”x8” · Decor Blue Leaves 20x20 · 8”x8” · Riviera Bleu 15x30 · 6”x12”
(Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

Bottega Verd 20x20 · 8”x8”
Decor Spring Leaves 20x20 · 8”x8”
Riviera Blanc 15x30 · 6”x12”
(Ver serie completa en / Check complete series in: 
TILE BOOK COLLECTIONS 2024)
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B A L I  S T O N E S
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Green Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Decor Samui 20x20 · 8”x8” · Mural Samui 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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B A L I  S T O N E S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

White Bali Stone 20x20White Bali Stone 20x20 · 8”x8” ·  · 8”x8” · Lava Bali Stone 20x20Lava Bali Stone 20x20 · 8”x8” · 8”x8”
Decor Samui 20x20Decor Samui 20x20 · 8”x8” ·  · 8”x8” · Sand Bali Stone 20x20Sand Bali Stone 20x20 · 8”x8” · 8”x8”

WHITE BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR SAMUI
20x20 (M 280) 8”x8”

SAND BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

White Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Mural Samui 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”86 87



OASIS
RELAXB A L I  S T O N E S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

GREEN

WHITE BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

GREEN BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR SAMUI
20x20 (M 280) 8”x8”

White Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Green Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Decor Samui 20x20 · 8”x8” · Mural Samui 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”Green Bali Stone 20x20 · 8”x8”

White Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Decor Samui 20x20 · 8”x8” · Mural Samui 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”88 89
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WHITE BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

GREEN BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

SAND BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

MURAL SAMUI
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

B A L I  S T O N E S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

DECOR SAMUI
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

120 x 120 · 48” x 48” 36 25 1,44 48 18,91 0,76 27,36 69,12 1.313 SET MURAL
120x120

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

DESTONIFICADO
VARIATION

V2

Sand Bali Stone 20x20 · 8”x8”

White Bali Stone 20x20 · 8”x8”
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C O M P A S S
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Compass Sand 20x20 · 8”x8” · Sand Bali Stone 20x20 · 8”x8” 
Camden Bianco 10x20 · 4”x8” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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C O M P A S S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

WHITE BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

COMPASS LAVA
20x20 (M 280) 8”x8”

SAND BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

COMPASS SAND
20x20 (M 280) 8”x8”

COMPASS WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

DESTONIFICADO
VARIATION

V2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

Compass White 20x20 · 8”x8” · Compass Lava 20x20 · 8”x8”

Compass Lava 20x20 · 8”x8”
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WHITE BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

STANZA WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

STANZA LAVA
20x20 (M 280) 8”x8”

S TA N Z A
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

Lava Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Stanza White 20x20 · 8”x8”
Cinque Terre Bianco 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

Stanza Lava 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

R-11

A L P E S
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

Alpes 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ALPES
20x20 (M 280) 8”x8”

DESTONIFICADO
VARIATION

V3

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R11 
CLASE III

N U E V O 

R 1 1
CLASS III
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L A N D  A N T H O L O G Y
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Land White 20x20 · 8”x8” · Centro Quintesence 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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Land Cream 20x20 · 8”x8” · Native Cream 20x20 · 8”x8”

Land Cotto 20x20 · 8”x8” · Anthology Cotto 20x20 · 8”x8”

Land White 20x20 · 8”x8” · Anthology White 20x20 · 8”x8”

L A N D  A N T H O L O G Y  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

LAND COTTO
20x20 (M 280) 8”x8”

ANTHOLOGY COTTO
20x20 (M 300) 8”x8”

COTTO
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CENTRO QUINTESENCE
20x20 (M 300) 8”x8”

LAND WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAND CREAM
20x20 (M 280) 8”x8”

LAND COTTO
20x20 (M 280) 8”x8”

ANTHOLOGY COTTO
20x20 (M 300) 8”x8”

NATIVE CREAM
20x20 (M 300) 8”x8”

ANTHOLOGY WHITE
20x20 (M 300) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3

Centro Quintesence 20x20 · 8”x8”

Land White 20x20 · 8”x8” · Land Cream 20x20 · 8”x8” · Centro Quintesence 20x20 · 8”x8”

L A N D  A N T H O L O G Y  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

MATE CON BRILLO
MATT WITH GLOSSY
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INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

P O R T O B E L L O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

MATE CON BRILLO
MATT WITH GLOSSY

PORTOBELLO
20x20 (M 300) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Portobello 20x20 · 8”x8” · Nostalgy White 20x20 · 8”x8” · Nostalgy Concrete 20x20 · 8”x8”(Ver serie completa en página 142 · Check complete series in page 142)
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PORTOFINO
20x20 (M 300) 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

P O R T O F I N O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

MATE CON BRILLO
MATT WITH GLOSSY

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Portofi no 20x20 · 8”x8” · Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 68 · Check complete series in page 68)
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INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

P O R T O C E R V O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

MATE CON BRILLO
MATT WITH GLOSSY

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Portocervo 20x20 · 8”x8” · Land Cream 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 100 · Check complete series in page 100)

PORTOCERVO
20x20 (M 300) 8”x8”
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Maiolica Bianco 20x20 · 8”x8” · Centro Faenza 20x20 · 8”x8”

FAENZA BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

CENTRO FAENZA
20x20 (M 280) 8”x8”

F A E N Z A
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

REVESTIMIENTO COORDINADO MAIOLICA
MAIOLICA WALL TILE

Ver serie completa en / Check complete series in:
TILE BOOK COLLECTIONS 2024

MAIOLICA 
BIANCO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

CENTRO 
MAIOLICA
20x20 · 8”x8” 
(M·220)

MAIOLICA

Maiolica Bianco 20x20 · Centro Maiolica 20x20 · 8”x8”
Faenza Bianco 20x20 · 8”x8” · Centro Faenza 20x20 · 8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3
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S C U D O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Scudo Bianco 20x20 · 8”x8” · Canaletto Nero 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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S C U D O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Scudo Cream 20x20 · 8”x8”

Scudo Bianco 20x20 · 8”x8” · Canaletto Nero 20x20 · 8”x8”

Scudo Nero 20x20 · 8”x8” · Canaletto Nero 20x20 · 8”x8”

SCUDO BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

CANALETTO NERO
20x20 (M 280) 8”x8”

BIANCO
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S C U D O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

SCUDO BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

SCUDO AZURRO
20x20 (M 280) 8”x8”

SCUDO NERO
20x20 (M 280) 8”x8”

SCUDO CREAM
20x20 (M 280) 8”x8”

CANALETTO BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

CANALETTO NERO
20x20 (M 280) 8”x8”

Canaletto Bianco 20x20 · 8”x8” · Scudo Bianco 20x20 · 8”x8”

Canaletto Bianco 20x20 · 8”x8” · Venezzia Bianco 20x20 · 8”x8”

REVESTIMIENTO COORDINADO RICORDI VENEZZIANI
RICORDI VENEZZIANI WALL TILE

VENEZZIA BIANCO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

RICORDI BIANCO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

VENEZZIA CREAM
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

RICORDI CREAM
20x20 · 8”x8” 
(M·220)

VENEZZIA AZURRO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

RICORDI AZURRO
20x20 · 8”x8” 
(M·220)

VENEZZIA NERO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

RICORDI NERO
20x20 · 8”x8” 
(M·220)

RICORDI VENEZZIANI

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Ver serie completa en / Check complete series in:
TILE BOOK COLLECTIONS 2024

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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N O R L A N D
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Norland Black 20x20 · 8”x8” · Britania 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

120 121



N O R L A N D  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Norland Beige 20x20 · 8”x8”  · Oslo 20x20 · 8”x8”

Norland White 20x20 · 8”x8” · Hans 20x20 · 8”x8”

Norland White 20x20 · 8”x8” · Devon 20x20 · 8”x8”

G
R

E
Y

NORLAND GREY
20x20 (M 280) 8”x8”

DEVON
20x20 (M 280) 8”x8”
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NORLAND BEIGE
20x20 (M 280) 8”x8”

NORLAND WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

NORLAND GREY
20x20 (M 280) 8”x8”

CELTIC
20x20 (M 280) 8”x8”

BRITANIA
20x20 (M 280) 8”x8”

PORTLAND
20x20 (M 280) 8”x8”

HANS
20x20 (M 280) 8”x8”

DEVON
20x20 (M 280) 8”x8”

NORLAND BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

OSLO
20x20 (M 280) 8”x8”

Norland White 20x20 · 8”x8” · Norland Black 20x20 · 8”x8” · Portland 20x20 · 8”x8”

N O R L A N D  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Norland Grey 20x20 · 8”x8” · Celtic 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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M E TA L L I C I
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

METALLICI WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

LANCIA METALLICI
20x20 (M 280) 8”x8”

METALLICI SIGNE
20X20 (M 280) 8”X8”

Metallici White 20x20 · 8”x8” · Metallici Signe 20x20 · 8”x8” Metallici White 20x20 · 8”x8” 

Lancia Metallici 20x20 · 8”x8”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3

METÁLICO
METAL EFFECT

126 127



M O S A I C O S
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

R-10

Augusto 20x20 · 8”x8”128 129



M O S A I C O S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

AUGUSTO
20x20 (M 280) 8”x8”

APPIA
20x20 (M 280) 8”x8”

TRASTEVERE
20x20 (M 280) 8”x8”

CONSTANTINO
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Appia 20x20 · 8”x8”

DESTONIFICADO
VARIATION

V2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA
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INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

R-10

V I A  A U G U S TA
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

Via Augusta 20x20 · 8”x8” Via Augusta 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

VIA AUGUSTA
20x20 (M 280) 8”x8”
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V E R S A I L L E S  ·  H E R M I TA G E
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Hermitage Dark 20x20 · 8”x8” · Versailles Dark 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Versailles Natural 20x20 · 8”x8”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Versailles Natural 20x20 · 8”x8”

VERSAILLES NATURAL
20x20 (M 280) 8”x8”

HERMITAGE LIGHT
20x20 (M 280) 8”x8”

LIGHT

V E R S A I L L E S  ·  H E R M I T A G E  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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HERMITAGE LIGHT
20x20 (M 280) 8”x8”

HERMITAGE DARK
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES WOOD
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES COLONIAL
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES NATURAL
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES MOSAIC
20x20 (M 280) 8”x8”

HERMITAGE EMERALD
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES DARK
20x20 (M 280) 8”x8”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Versailles Wood 20x20 · 8”x8”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Hermitage Emerald 20x20 · 8”x8” · Versailles Colonial 20x20 · 8”x8”

V E R S A I L L E S  ·  H E R M I T A G E  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3

Versailles Mosaic 20x20 · 8”x8” · Hermitage Dark 20x20 · 8”x8”
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P AT C H W O O D
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

PATCHWOOD BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

PATCHWOOD GRIGIO
20x20 (M 280) 8”x8”

PATCHWOOD NATURALE
20x20 (M 280) 8”x8”

PATCHWOOD NOCE
20x20 (M 280) 8”x8”

VASARI
20x20 (M 280) 8”x8”

URBINO
20x20 (M 280) 8”x8”

GUBBIO
20x20 (M 280) 8”x8”

PERUGIA
20x20 (M 280) 8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3
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N O S TA L G Y
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Nostalgy Black 20x20 · 8”x8” · Sevilla White 20x20 · 8”x8”
Bellagio Bianco 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

R-10
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SEVILLA WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

SEVILLA HONEY
20x20 (M 280) 8”x8”

SEVILLA GRENADE
20x20 (M 280) 8”x8”

BARCELONA ROSE
20x20 (M 280) 8”x8”

NOSTALGY HONEY
20x20 (M 280) 8”x8”

NOSTALGY WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

BARCELONA GRENADE
20x20 (M 280) 8”x8”

BARCELONA CONCRETE
20x20 (M 280) 8”x8”

NOSTALGY BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

NOSTALGY ANTHRACITE
20x20 (M 280) 8”x8”

NOSTALGY CONCRETE
20x20 (M 280) 8”x8”

NOSTALGY GRENADE
20x20 (M 280) 8”x8”

N O S T A L G Y  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Nostalgy Anthracite 20x20 · 8”x8” · Nostalgy Grenade 20x20 · 8”x8”
Nostalgy White 20x20 · 8”x8” · Barcelona Grenade 20x20 · 8”x8”

Nostalgy Concrete 20x20 · 8”x8” · Barcelona Rose 20x20 · 8”x8”

Sevilla Honey 20x20 · 8”x8” · Nostalgy Honey 20x20 · 8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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I N F U S I O N
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Infusion Amparo 20x20 · 8”x8” · Liso 10x30 Blanco Mate 10x30 · 4”x12”  (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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INFUSION ORNELAS
20x20 (M 280) 8”x8”

INFUSION AMPARO
20x20 (M 280) 8”x8”

INFUSION ST. ETIENNE
20x20 (M 280) 8”x8”

INFUSION NAZARE
20x20 (M 280) 8”x8”

INFUSION RIBEIRA
20x20 (M 280) 8”x8”

I N F U S I O N  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Infusion Nazare 20x20 · 8”x8”

Infusion St. Etienne 20x20 · 8”x8”

Infusion Ribeira 20x20 · 8”x8”

Infusion Ornelas 20x20 · 8”x8” · Bissel Blanco 10x20 · 4”x8” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

 V1

ACABADO MATE
MATT FINISH
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T R I N I T Y
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Trinity Blu 20x20 · 8”x8” · Riga White 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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T R I N I T Y  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

TRINITY BLU
20x20 (M 280) 8”x8”

RIGA WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

TRINITY BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

RIGA BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

RABAT
20x20 (M 280) 8”x8”

DUBLIN BLU
20x20 (M 280) 8”x8”

LONDON
20x20 (M 280) 8”x8”

BELFAST BLU
20x20 (M 280) 8”x8”

CAVAN
20x20 (M 280) 8”x8”

DUBLIN BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

BELFAST BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

Dublin Black 20x20 · 8”x8” · Ravena 10 Blanco 10x20 · 4”x8” (Ver serie completa en / Check complete series in: TILE BOOK COLLECTIONS 2024)

London 20x20 · 8”x8” · Riga Black 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V1
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FIRED MIDDLE BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED STAR PINK
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED MIDDLE GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED MIDDLE PINK
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED STAR GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED STAR BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

F I R E D
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Fired Middle Black 20x20 · 8”x8” · Fired Star Black 20x20 · 8”x8”
Riga White 20x20 · 8”x8” 
(Ver serie completa en página 152 · Check complete series in page 152)

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Fired Star Pink 20x20 · 8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V1
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Todos nuestros productos son conformes a la específi ca Norma Europea (UNE EN) que los distingue. Estas mismas características están garantizadas por nosotros excepto daños por uso impropio o imperfecta 
colocación. Las normas UNE EN, acogidas por el CEN (Comité Europeo para la Normalización), se consideran válidas en toda Europa y comprenden todas las categorías de azulejos, prensados o extruidos, esmaltados 
y no esmaltados, de cualquier formato, únicamente de 1ª calidad. Las normas UNE EN están en sintonía con algunas modifi caciones de las nuevas normas internacionales ISO. Las normas establecen por cada grupo 
de productos, las dimensiones, las tolerancias dimensionales, las características mecánicas, físicas y químicas, el aspecto y la denominación de azulejos cerámicos. 
Los azulejos de la actual gama Mainzu OPTYM pertenecen al grupo BIa, cumpliendo con los requisitos aplicables a cada modelo defi nidos en la norma de referencia UNE EN 14411 (ANEXO G).

All our tiles conform to their specifi c European Norms (UNE EN). We guarantee their characteristics exceps in cases of damages due to a bad setting or of improper use. The UNE EN standards, adopted by the CEN 
(European Committee for Standardization) are valid throughout Europe and apply to all types of fi rst choice tiles, pressed and extruded, glazed and unglazed, of any size. The UNE EN standards are compatible with 
the latest amendments of the new ISO international standards. The regulations defi ne the sizes, the size tolerances, the mechanical, physical and chemical properties, the appearance and designation of the ceramic 
tiles in each group. 
The present range of Mainzu OPTYM tiles belongs to group BIa, complying with the requerements applicable to each models as defi ned in the reference standard UNE EN 14411 (ANNEX G).

PLANITUD DE LA SUPERFICIE · FLATNESS

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación. 
Central curvature relative to the diagonal calculated with the manufacturing dimension. ± 0,75 mm ± 0,5% ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación 
Lateral curvature relative to the manufacturing dimension ± 0,75 mm ± 0,5% ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación 
Warp relative to the with the diagonal calculated with the manufacturing dimension ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

PROPIEDADES FÍSICAS · PHYSICAL PROPERTIES

ABSORCIÓN DE AGUA · WATER ABSORTION

% en peso de valor medio

% in average weight
Eb ≤ 0,5% 

Máximo individual 0,6%
EN ISO 10545-3

FUERZA DE ROTURA (N) · BREAKING STRENGTH (N)

Espesor ≥ 7,5 mm  · thickness ≥ 7,5 mm. Mínimo 1300 N EN ISO 10545-4

Espesor < 7,5 mm  · thickness < 7,5 mm. Mínimo 700 N EN ISO 10545-4

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN O MÓDULO DE ROTURA · BENDING STRENGTH
Mínimo 35 N/mm² 

Mínimo individual 32 N/mm²
EN ISO 10545-4

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO · THERMAL SHOCK RESISTANCE Cumple · Satisfy EN ISO 10545-9

RESISTENCIA AL CUARTEO · CRAZING RESISTANCE Cumple · Satisfy EN ISO 10545-11

RESISTENCIA A LA HELADA · FROST RESISTANCE Cumple · Satisfy EN ISO 10545-12

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO · SLIP RESISTANCE Valor declarado · Declared value CEN/TS 16165

ADHESIÓN PARA · ADHESIVES

Adhesivos cementosos  · Cementitions adhesives > 1 N/mm²
EN ISO 10545-4:2007

+A1:2012, 4.1 K

REACCIÓN AL FUEGO · FIRE REACTION Clase A1 -

PROPIEDADES QUÍMICAS · CHEMICAL PROPERTIES

RESISTENCIA A LAS MANCHAS · STAIN RESISTANCE Mínimo clase 3 EN ISO 10545-14

RESISTENCIA A PRODUCTOS QUÍMICOS · CHEMICAL RESISTANCE

Resistencia a ácidos y álcalis de baja concentración · Acid and alkali resistance of low concentration. > GLB ISO 10545-13

Resistencia a ácidos y álcalis de alta concentración · Acid and alkali resistance of hight concentration. > GHB ISO 10545-13

Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas · Resistance to domestic products and salt for pools. > GB ISO 10545-13

EMISIÓN DE SUSTANCIAS PELIGROSAS · DANGEROUS SUBSTANCES EMSION

a) Plomo (en mg/dm2)  · Lead (en mg/dm2) Valor declarado · Declared value EN ISO 10545-15

b) Cadmio (en mg/dm2)  · Cadmium (en mg/dm2) Valor declarado · Declared value EN ISO 10545-15

DURABILIDAD · DURABILITY Cumple · Satisfy -

CARACTERÍSTICAS
CHARACTERISTICS

Requisitos según dimensión nominal N

NORMA
STANDARD

7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

(mm) (%) (mm)

DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL · SIZE AND APPEARANCE

LONGITUD Y ANCHURA · LENGTH AND WIDTH

Desviación admisible en % de la medida media de cada baldosa respecto a la dimensión de fabricación.
Admissible deviation in % of the average dimension of a single tile from the manufacturing dimension. ± 0,9 mm ± 0,6 % ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

ESPESOR · THICKNESS

Desviación admisible del espesor medio de cada baldosa respecto a la dimensión de fabricación.
Percent admissible deviation of the average thickness of a single tile from the manufacturing thickness. ± 0,5 mm                                              ± 5 % ± 0,5 mm EN ISO 10545-2

RECTITUD DE LADOS · STRAIGHTNESS OF EDGES

Desviación admisible del máximo valor individual en % referida a la dimensión de fabricación.
Admissible deviation of the maximum single value in % with reference to the manufacturing dimension. ± 0,75 mm                                              ± 0,5 % ± 1,5 mm EN ISO 10545-2

ORTOGONALIDAD · SQUARENESS

Desviación admisible del máximo valor individual en % referida a la dimensión de fabricación.
Admissible deviation of the maximum single value in % with reference to the manufacturing dimension. ± 0,75 mm                                          ± 0,5 % ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

CONFORMIDAD A L AS NORMAS UNE EN 14411
Conformity to s tandards

CERTIFICACIÓN
Cer tif ication

HECHO EN ESPAÑA
Made in Spain
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Características técnicas
TECHNICAL CHARACTERISTICS
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